

Рецензия на работу Домбрачевой Юлии, ученицы 9 -а класса школы №9

По теме: Президент России.

(Страна в ожидании перемен)

Данная тема является составной частью проекта учителя «Современные события политической жизни России». Цель данного проекта собрать и систематизировать из средств массовой информации самые актуальные события: выборы структур власти и реформу армии. Отработать навык сбора и изучения информации с помощью Интернета. Воспитывать у учащихся активную гражданскую позицию. Привить интерес к поисково-исследовательской деятельности и готовить в будущем к обучению в высшей школе.

Автор Домбрачева Юлия проявила большой интерес к работе и вместе с педагогом поставила свою цель и задачи:

Определила правовые основы деятельности Президента РФ, сравнила действующего Президента с возможным претендентом. Нашла общее и различное в биографии, образовании, карьере и другие точки соприкосновения двух неординарных личностей.

Выполнила задачи:

1. Нашла в Интернете документы и других сведения по теме, создав свой банк информации, провела анкетирование ближайшего окружения участников выборов.
2. Оформила электронные адреса сайтов для облегчения поиска другим ученикам.
3. Отследила некоторые этапы избирательной компании и поведение претендента Д. Медведева в сравнении с другими.
4. Для защиты реферата создала презентацию и листовку агитации по своему выбору.
5. Выступила с лекцией перед старшеклассниками.

Имела возможность свою тему сравнить с рефератами учеников прошлых лет и пошла дальше, чем изложение биографий политических деятелей. Ценным является нахождение электронного варианта Конституции Федерального закона «О Выборах Президента РФ», что впоследствии облегчит работу по поиску источника. Вместе с другими участниками проекта составила Рекомендации молодому избирателю. Выступила по данной теме среди будущих избирателей и нашла позитивный отклик у ребят. Интересно в контексте темы использована книга В. В. Путина «От первого лица». В проведенном опросе общественного мнения по анкете электорату о вопросе Президенту ответила текстом из данной книги. Работа используется в практике работы участковой избирательной комиссии на базе школы по выборам Президента России.

Достойна высокой оценки рекомендована для участия во второй научно – практической конференции школьников.

Составила учитель истории и обществознания Кортышко В.В.

Рецензия на работу Алпаспаевой Аяны, ученицы 9 -а класса школы №9.

По теме: Политические партии современной России (Партии власти)

Данная тема является составной частью проекта учителя «Современные события политической жизни России». Цель данного проекта собрать и систематизировать из средств массовой информации самые актуальные события: выборы структур власти и реформу армии. Отработать навык сбора и изучения информации с помощью Интернета. Воспитывать у учащихся активную гражданскую позицию. Привить интерес к поисково-исследовательской деятельности и готовить в будущем к обучению в высшей школе. Автор достигла цели

В содержании реферата: определила правовой статус партий и их место в политической системе государства. Отразила особенности программ партий власти современной России.

Показала на примере выборов декабря 2007 накал борьбы за власть между партиями. Отразить символику партий в презентации.

Задачи:

- 1) Используя возможности Интернета, ознакомилась с существующими в сети материалами.
- 2) Набрала необходимую информацию и оформила в виде реферата и презентации.
- 3) Создала наглядное пособие для урока обществознания по теме «Политическая система в РФ» в виде Рекомендаций молодому избирателю и презентации.

Организовала дискуссию в 10-Б классе по содержанию анкеты, и наглядно на основе презентации к реферату показала современную политическую борьбу за власть. Владеет свободной грамотной речью, умеет вести агитацию и отстаивать свою точку зрения. Деятельность и содержание работы достойна самой высокой оценки. Глубоко проникла в проблемы современной многопартийности и перспектив на будущее.

Составила учитель истории и обществознания Кортышко В.В.

Рецензия на работу Кузнецова Виктора, ученика 9 -а класса школы №9.

По теме: «Воинская обязанность и военная служба граждан РФ».
(правовые основы).

В современных условиях имеет место преодоление кризиса в армии. Государство идёт по пути реформирования вооружённых сил. Данная тема особо актуальна. Автор выбрал эту тему по своему будущему статусу солдата и теперешнему допризывника. Прошёл этапы допризывной подготовки.

В работе по теме с учителем определил цель поиска в Интернете на базе сайта Министерства обороны официальном сайте Президента РФ и достиг высокого уровня поисковой деятельности и обобщения материала в реферат и презентацию. Найдены нормативно – правовые акты в электронном варианте, подготовлена Памятка допризывнику при вручении приписного свидетельства.

Данные материалы уже использованы на уроках ОБЖ и в воспитательном мероприятии «Чествование допризывника».

Ценным является опора на Доклад Министра обороны Главнокомандующему вооружённых сил РФ Президенту В.В. Путину об итогах реформ армии в 2007 году и перспективах реформирования на 2008 год.

Работа не имеет аналога в банке рефератов и самостоятельна по содержанию. Достояна высокой оценки и рекомендована для участия во второй научно – практической конференции школьников города Искитима.

Составила учитель истории и обществознания Кортышко В.В.